Пробный тест по МКТ, 10 класс, профиль

 1.        (ЕГЭ 2009 Вариант 3 А12) Чему равна температура гелия, если средняя квадратичная скорость поступательного движения его молекул равна скорости молекул кислорода при температуре 500 градусов Цельсия.

2.     Найдите массу одной молекулы воды (H2O)

3.        Найдите концентрацию газа в сосуде при температуре 100 К, если давление газа 1,38 МПа.

4.        В цилиндре под поршнем изобарически охлаждается газ объемом 10 л от температуры 323 К до температуры 273 К. Каким станет объем газа при температуре 273 К?

5.        Найдите плотность водорода при давлении 41 кПа и температуре 243 К.

6.  3 моль водорода находятся в сосуде при температуре Т. Чему равна температура 3 моль кислорода в сосуде того же объема и при том же давлении? (Водород и кислород считать идеальными газами)             
 

7. Единица термодинамической температуры в СИ

а) градусы Цельсия         б) Кельвины            с) Джоули                д) градусы Фаренгейта

8. Выразите 50 градусов Цельсия в Кельвинах

а) 50 К                  б) -50 К                с) 323 К                        д) -223 К

9. У какого из газов (водород, углерод, азот, кислород) средняя квадратичная скорость движения молекул наибольшая?

а) водород                  б) углерод               с) азот                          д) кислород

10. При какой температуре должно прекратиться движение молекул?

а) 0 градусов Цельсия                       б) -100 градусов Цельсия   

 с) 0 К                                                      д) – 100 К     

 е) -273 К                                                ж) такой температуры не существует

11. Найдите неверную формулу:

а) n=p/(kT)      b) T= p/(kn)       c) E=3kT/2     d) ν = pV/(RT)        е) все верные

12. Как изменится давление идеального газа при увеличении средней квадратичной скорости молекул в 2 раза?

а) увеличится  в 2 раза                  б) уменьшится в 2 раза                   с) не изменится

 д) увеличится в 4 раза                   е) уменьшится в 4 раза

 ж) увеличится в √ 2 раза               з) уменьшится в √ 2 раза.

13. Найдите давление идеального газа при температуре 23 градуса Цельсия и концентрации 2*1023 м-3

а) 63,5 Па              б) 382,3 Па                   с) 828 Па                       д) 4986 Па
 

 14.  В сосуде объемом 4 м3 находится газ под давлением 831 Па при температуре 
 400 К. Чему равно количество вещества данного газа?

а) 0,01 моль               б) 1 моль                  с) 1 кг                д) 100 моль
15. Два газа находятся в тепловом равновесии, при этом у них имеются одинаковые физические параметры: ...

А. Только температура.

Б. Только средняя квадратичная скорость молекул.

В. Температура и средняя квадратичная скорость молекул.

Г. Температура, давление и средняя квадратичная скорость молекул.

16. При одинаковой температуре Т и давлении р 1 моль любого газа занимает ...

A. Одинаковый объем при нормальных условиях.

Б. Разный объем, значение которого не зависит от Т и р.

B. Одинаковый объем, значение которого зависит от Т пр.

Г. Разный объем, значение которого зависит от Т и р.

17. Количество молекул в 1 моль вещества определяет ...

A. Число Авогадро.

Б. Универсальная газовая постоянная.

B. Постоянная Больцмана.

Г. Постоянная Лошмидта.

18. Из предложенных ответов выберите уравнение состояния идеального газа ...
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19. Уравнение идеального газа 
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справедливо при условии ...

A. m ≠ const, M = const, T = const.

Б. m = const, T = const.

B. М = const, T = const.

Г. m = const, М = const, Т = const.
20. Углекислый газ массой 88 кг при давлении 3 • 10 5 Па и температуре 27 °С занимает объем ...

А. 16,62 м3.
Б. 8,31м3.

В. 1,67 м3.
Г. 0,0831 м3.

21.Для изохорного процесса в идеальном газе справедлива зависимость ...

A. pV = const.
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22. Изобарному процессу в идеальном газе соответствует график ...
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23.При изотермическом расширении газа его давление уменьшается, так как уменьшается ...

A. Концентрация молекул.

Б. Средняя кинетическая энергия молекул.

B. Масса газа.

Г. Объем газа.

24. Объем, занимаемый кислородом массой 1 кг, увеличили в 2 раза с понижением температуры в 2 раза, при этом его давление ...

A. Уменьшится в 2 раза.

Б. Не изменится.

B. Увеличится в 4 раза.

Г. Уменьшится в 4 раза.

25. Газ, имеющий температуру 300 К и давление 105 Па, изобарно нагревают до температуры 327 °С, при этом его концентрация ...
A. Уменьшается в 2 раза.

Б. Увеличивается в 2 раза.

B. Не изменяется.

Г. Уменьшается в 4 раза.

26. В результате нагревания изохорно давление газа в закрытом сосуде увеличилось в 4 раза, а средняя скорость движения молекул ...

A. Увеличилась в 4 раза.

Б. Уменьшилась в 4 раза.

B. Увеличилась в 2 раза

Г. Уменьшилась в 2 раза.

27. При уменьшении давления в 1,5 раза и уменьшении массы в 6 раз установилась температура 600 К. Определите, на сколько градусов повысилась температура газа.

А. 450 К
Б. 400 К.
В. 150 К.
Г. 100 К.

28. По графику зависимости р от V проследите, как изменилась температура идеального газа при переходе из состояния 1—2 в состояние 3—1.
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A. 1—2 увеличилась, 2—3 увеличилась, 3—1 уменьшилась.

Б. 1—2 не изменилась, 2—3 увеличилась, 3—1 уменьшилась.

B. 1—2 уменьшилась, 2—3 увеличилась, 3—1 не изменилась

Г. 1—2 увеличилась, 2—3 уменьшилась, 3—1 увеличилась.
29. При переходе из состояния 1 в состояние 2 из сосуда выпустили половину молекул идеального газа. Проанализировав график, ответьте, как изменилась его температура.

A. Уменьшилась в 0,75 раза.

Б. Не изменилась.

B. Уменьшилась в 2,7 раза.

Г. Увеличилась в 2,7 раза.

30. В каких агрегатных состояниях может находиться одно и то же вещество?


а) только в твердом;


б) только в жидком;


в) только в газообразном;


г) только в жидком и газообразном;


д) в жидком, твердом и газообразном.

31. В процессе плавления энергия топлива расходуется на …


а) увеличение температуры; 


б) разрушение кристаллической решетки вещества;


в) выделение количества теплоты нагреваемым телом;


г) увеличение кинетической энергии тела.

32. В алюминиевом стакане можно расплавить …


а) цинк;



б) золото;


в) медь;



г) чугун;


д) олово;



е) железо.

33. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить кусок льда массой 2 кг, взятый при температуре плавления?


а) 1,7 *105Дж;


б) 3,4 * 105Дж;


в) 6,8 * 105Дж;


г) 6,8 Дж


д) 4,2 Дж

34. Алюминиевое, медное и оловянное тела одинаковой массы нагреты так, что каждое находится при температуре плавления. Какому телу потребуется большее количество теплоты для плавления?


а) алюминиевому;


б) оловянному;


в) медному;


г) всем телам достаточно сообщить одинаковое количество теплоты.
35. Испарением называется явление …


а) переход молекул в пар из любой части жидкости;


б) переход молекул в пар с поверхности жидкости;


в) переход молекул из пара в жидкость;


г) переход молекул в пар с поверхности твердого тела.

36. В три одинаковых стакана в равном количестве налили: ртуть, воду и спирт. Какая жидкость испаряется быстрее?


а) ртуть;


б) спирт


в) вода;


г) из всех стаканов жидкость испарится одновременно.

.
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